
 
                                   

 

 

 Artenchères 
 COMMISSAIRES PRISEURS - VENTES AUX ENCHERES - EXPERTISES 
 Agrément 2002-116 
 LYON / 2 et 4 rue Saint  Firmin - 69008 

 Tel : 04 78 00 86 65   www.artencheres.fr 
 Siret : 441 822 780 000 25   - FR18441822780 

 Jeudi 28 septembre à 14h30 
Vente courante pour chiner 

 

 
 Ordre Désignation Estimation 

 
 1 KIA VENGA 1000/1500 
 Immatriculation AP-980-QN  
 Gazole  
 5 portes  
 Boite 6 vitesses 
 5 cheveux fiscaux  
 Date de la première immatriculation 01/04/2010  
 Kilométrage 261 195 km  
 Contrôle technique fait le 11/09/2023 
 Vendue en l'état, quelques chocs à la carrosserie, dysfonctionnement moteur comme indiqué  
 sur le contrôle technique 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 2 BEAUNE 1er cru. 150/180 
 Les teurons. 
 Domaine Rossignol - Trapet. 
 Millésime : 1986. 
 6 bouteilles. 
 CBO, efs, 3,4 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 3 GAVARNI – LEMOISNE (P.A.). Gavarni, peintre et lithographe. P., Floury, 1924-25. 2 vol. in-4° 30/40 
  brochés, couv. illustrées. Nombreuses illustrations. Bel ex.  
 On joint : GAVARNI. L’œuvre inédit de Gavarni par Jean Robiquet. P., Floury, 1912. In-4°,  
 demi chagrin brun, t. dorée, couv. Nombreuses illustrations. Bel ex. - GAVARNI. L’œuvre  
 célèbre. 559 compositions. P., Hetzel, sd. In-4° broché (dos brisé). 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 4 [LIVRE D’HEURES - PISCICELLI TAEGGI (ODERISIO)]. Le miniature nei codici cassinesi,  40/60 
 documenti per la storia della miniatura en Italie. Litografia Montecassino, 1887. In-folio, demi- 
 chagrin chaudron, dos à nerfs, couverture conservée (reliure de l’époque). 
 Luxueuse publication divisée en 2 parties illustrée de 28 et 13 planches contrecollées de  
 miniatures, dessins et ornements, la plupart en couleurs, avec le texte explicatif en italien.  
 Minimes frottis, dos éclairci. Exemplaire entièrement monté sur onglets. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 5 MEMLING (Hans). LA CHASSE DE SAINTE URSULE – LA SIBYLLE PERSANE – LE DIPTYQUE  30/50 
 DE MARTEEN VAN NIEUWENHOVE. Reproduits dans les couleurs des originaux. Paris,  
 Hachette et Leyde, Sijthoff (1911). Grand in-folio, demi-chagrin brun à coins (reliure de  
 l’époque). 
  Monumental ouvrage publié en 3 livraisons contenant chacune cinq planches, toutes  
 montées sous marie-louise. Les notices explicatives sont de Pol de Mont et de SG. de Vries.  
 Tirage unique à 100 exemplaires, celui-ci numéroté 11. Bel exemplaire. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 6 ALEXANDRE (A). A. F. CALS ou le bonheur de peindre. Paris, Georges Petit, 1900. In-4°,  40/60 
 demi-chagrin havane, dos à nerfs, t. dorée, couv. (reliure de l’époque). 
  Première monographie consacrée au peintre Adolphe-Félix Cals, considéré comme le  
 fondateur du mouvement impressionniste. Elle est ornée d'un portrait de l'artiste, de 19  
 planches en noir et de nombreuses reproductions dans le texte et à pleine page. Un  
 catalogue de ses peintures est placé in fine. Exemplaire enrichi d’une dédicace signée de  
 l’auteur à « Roger Marx, ami de cœur et d’esprit ». Bel état. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 7 ANDRE (Edouard). ALEXANDRE LUNOIS. Peintre, graveur et lithographe. Paris, Floury, 1914.  50/80 
 In-4°, demi-chagrin brun à coins, dos lisse richement orné, t. dorée, couv. (Flammarion- 
 Vaillant). 
 Edition originale illustrée de 26 planches, certaines en couleurs à l'eau-forte ou en  
 héliogravure, suivie du catalogue de l'œuvre. Bel exemplaire. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 8 André BILLY. 10/20 
 Les petits contes de M. de Voltaire. 
 Paris, Editions nationales, 1945. 
 Un volume broché illustré par Jean-Louis VIARD. 
 Tirage à 650 exemplaires, l'un des cinq cent sur papier pur fil johannot, celui-ci numéroté  
 162. 
 Sans son cartonnage 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 9 Serges REZVANI. 15/20 
 Réunion de livres brochés. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 10 [PUBLICITAIRE et CARICATURE] 10/20 
 Réunion de livres sur le thème de la caricature, les affiches et la publicité. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 11 [DESSINATEURS] 10/20 
 Réunion de livres de dessinateurs et caricaturistes. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 12 [PHOTOGRAPHIE] 30/40 
 Importante réunion d'ouvrages sur la photographie, des photographes et expositions  
 photographiques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 13 [PHOTOGRAPHIE] 30/50 
 Réunion de livres sur le thème de la photographie et des photographes. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 14 [PHOTOGRAPHIE]. 5/10 
 Réunion de deux ouvrages relatifs à des photographes contemporains : Jeff WALL, Sarah  
 MOON. 



 
                                   

 

 

 On y joint un livre de photographie Harms Way. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 15 [HISTOIRE DE L'ART]. 30/40 
 Réunion de livres sur les thèmes de l'Histoire de l'Art et Les courants artistiques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 16 [ARCHITECTURE - DECORATION]. 10/20 
 Réunion de livres sur l'architecture et la décoration intérieure. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 17 [HISTOIRE DE L'ART] 20/40 
 Réunion de livres d'art sur l'Histoire de l'Art et les artistes au Xxème siècle principalement. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 18 [HISTOIRE DE L'ART] 20/40 
 Réunion d'ouvrages sur l'Histoire de l'Art, la philosophie de l'Art et la Théorie de l'Art.  
 Dont des ouvrages de Michel Pastoureau. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 19 [HISTOIRE DE L'ART] 20/30 
 Réunion d'ouvrages sur l'Histoire de l'art et des peintres du XIXème et Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 19,1 Livres d'art: catalogue Jacques CALLOT maître graveur Ed.1914, Henri Focillon: Giovanni  
 Battista PIRANESI (En l’état; dédicace d'Henri Focillon), PIRANESI - Incisioni - rami- legature-  
 architecture, Catalogue Christie's collection G.A.H Buisman Jzn 2006, Drawings of William  
 BLAKE, Léon Rosenthal L'art de notre temps DAUMIER, La peinture française du XVIIe siècle  
 dans les collections américaines, A. DURER Journal de voyage aux Pays Bas pendant les  
 années 1520 & 1521, Gérard Bauër Dessins de Maîtres de l'ALBERTINA de VIENNE, In folio  
 en demi reliure: le SALON DE PARIS ILLUSTRE 1884 

 20 [HISTOIRE DE L'ART] 20/30 
 Réunion d'ouvrages sur l'Histoire de l'Art, sur la Renaissance et sur les courants artistiques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 21 [HISTOIRE DE L'ART] 20/30 
 Réunion d'ouvrages sur l'Histoire de l'art au Xxème siècle et les courants artistiques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 22 [HISTOIRE DE L'ART et ARCHEOLOGIE]. 15/20 
 Réunion d'ouvrages sur les thèmes de l'histoire de l'Art, de l'Antiquité et de l'Archéologie. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 23 [ART et RELIGION] 10/20 
 Réunion de livres sur le thème de la religion dans l'art. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 24 [HISTOIRE DE L'ART] 20/30 
 Réunion de livres sur l'Histoire de l'Art, artistes (BOTERO, BACON…) et divers. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 25 [HISTOIRE DE L'ART] 20/30 
 Réunion d'ouvrages sur les arts au Japon et en Chine. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 26 [HISTOIRE DE L'ART] 20/40 
 Réunion d'ouvrages sur des artistes du Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 27 [BACON] 20/40 
 Réunion de livres sur Francis BACON et son Œuvre. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 28 [PICASSO] 20/30 
 Réunion de six livres sur L'œuvre de Pablo Picasso. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 29 [CINEMA]. 15/20 
 Réunion d'ouvrages sur le thème du cinéma. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 30 [ARCHITECTURE - DESIGN - DECORATION]. 30/50 
 Réunion d'ouvrages sur l'architecture, l'aménagement intérieur et le design. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 31 [COQUILLAGES]. 5/10 
 Réunion de livres sur le thème des coquillages. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 32 [ROBOTS]. 10/20 
 Réunion de livres sur le thème des Robots. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 33 Importante réunion de catalogues de ventes aux enchères, principalement sur les thèmes de  10/20 
 l'Art Africain, Art contemporain et divers. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 34 [OBJETS D'ARTS] 20/30 
 Réunion de livres sur le thème des objets d'art et de curiosités. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 35 [MODE]. 20/40 
 Réunion de livres sur le thème de la mode et du textile. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 36 [AFRIQUE]. 30/50 
 Réunion de livres sur l'art Africain et l'art dans certains peuples africains. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 37 [AFRIQUE] 20/40 
 Réunion de livres généralistes sur les Arts Africains. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 38 [AFRIQUE]. 20/40 
 Réunion de livres sur les thèmes Vaudou et du mysticisme. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 39 [AFRIQUE]. 20/30 
 Réunion de livres généralistes sur les Arts Africains. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 40 [OCEANIE - ARTS PREMIERS] 30/40 



 
                                   

 

 

 Réunion d'ouvrages sur les Arts Premiers et les arts en Océanie. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 40,1 [OCEANIE] 20/30 
 Réunion de quatre ouvrages sur l'art océanique. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 41 [AFRIQUE et ARTS OCEANIEN] 30/40 
 Réunion de livres sur les thèmes des masques dans l'Art Africain et Océanien. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 42 [AFRIQUE] 20/30 
 Réunion de quatre cartons de revues, magazines et livres généralistes sur l'Art Africain;  
 dont Arts et Cultures et Tribal 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 43 [AFRIQUE] 30/40 
 Réunion de livres généralistes sur les Arts Africains. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 44 Importante réunion d'ouvrages en 22 cartons principalement sur les thèmes de la littérature,  30/50 
 de la philosophie, psychologie, des jardins, le mysticisme, littérature classique, français et  
 divers. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 45 Réunion de deux ouvrages, comprenant : 20/30 
 - Z. KHANZADIAN et L. De BERTALOT. 
 Atlas de géographie économique de Syrie et du Liban. 
 Paris, De Bertalot, 1926.  
 Un volume broché, en l'état. 
 - P. FLEURY. 
 Nouvel Album de lettres peintes.  
 Paris, librairies imprimeries réunies, 1903.  
 Un volume sous portfolio, en l'état. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 46 [PLEIADE]. 120/150 
 Réunion de 22 volumes, comprenant : Camus, Maupassant, Proust, Paul Valery, Molière,  
 Eluard, Voltaire, Nerval, Giono, Diderot, Malarmé, Marx, Rousseau. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 47 Masque en bois sculpté à coiffure tripartite, les sourcils marqués, la bouche ajouré.  30/40 
 Scarifications au front. 
 La base ajourée de trous (une fente. 
 Travail style Baoulé Xxème siècle. 
 H : 39 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 48 Tambour africain (percé) 10/20 
 H : 42 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 49 ASIE. Ets TRINH THI HAI. 20/30 
 Panneau en laque à incrustations de nacre formant le décor de volatiles sur une branche  
 fleurie.  
 Signé en bas à droite.  



 
                                   

 

 

 40 x 60 cm 
 Quelques petits manques en bordure.  
  
 On y joint deux autres panneaux de laque, Xxème siècle à incrustations de nacre. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 50 ASIE DU SUD. 20/30 
 Carreau en céramique à décor émaillé polychrome en faible relief de rizière. 
 Cachet en creux au revers. 
 Xxème siècle. 
 23,3 x 25 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 51 ASIE.  20/30 
 Réunion de 15 cadres décoratifs, souvenirs de voyage. 
 Xxème siècle 
 H : 136  L : 33,5 cm pour le plus grand 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 52 JAPON, Satsuma. 20/30 
 Coupe à col ourlé en porcelaine à décor de geishas dans le jardin du palais.  
 L'aile ajourée.  
 Marque au revers.  
 Xxème siècle.  
 H : 8,5 cm D : 22,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 53 JAPON.  20/30 
 Paire de plats en porcelaine à décor de geishas dans un jardin. 
 Xxème siècle. 
 D : 30,5 cm 
 On y joint : 
 - JAPON. 
 Plat creux en porcelaine à décor d'une chouette sur une branche.  
 Xxème siècle. 
 D : 30,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 54 JAPON, Satsuma. 15/20 
 Vase de forme balustre en porcelaine à décor polychrome et rehauts or de personnes sur  
 fonds de paysage.  
 Xxème siècle.  
 H : 32 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 55 JAPON.  40/60 
 Paire de vases couverts en porcelaine à décor imari.  
 Début du Xxème siècle.  
 H : 25 cm 
 Montés en lampe non percés, couvercles scellés. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 56 CHINE et JAPON.  20/30 
 Réunion d'objets, comprenant :  
 - JAPON. Plateau rectangulaire en laque à décor de scène de palais, début du XXème siècle.  
  
 - Petit vase en porcelaine Satsuma, début XXème siècle.  
 - CHINE. Rince pinceaux et coupelle en émaux cloisonnés à décor floral. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 
                                   

 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 57 ASIE. 15/20 
 Réunion de deux boîtes en marqueterie, trois boîtes en laque et une coupelle en laque. 
 H : 12 cm pour la plus grande boîte. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 57,1 ASIE. 30/50 
 Réunion de porcelaines asiatiques modernes, comprenant : 
 - un pot à gingembre,  
 - Paire de pots à gingembre forme citrouille (un couvercle rapporté). 
 - un pot couvert,  
 - deux pots à gingembre hexagonaux. 
 - trois petits éléphants (accidents), 
 - Eléphant en céramique à glaçure polychrome formant sellette. Xxème siècle. (Accidents) 
 H : 44 cm  
 - 13 bols 
 - 8 cuillères,  
 - potiche couverte. 
 - boîte avec six dessous de verres en laque. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 58 Utagawa HIROSHIGE (1797-1858), d'après.  20/30 
 Okazaki : Le pont Yahagi (Okazaki, Yahagi no hashi)  
 Estampe en couleurs. 
 Xxème siècle. 
 26 x 18,4 cm. 
 Cette gravure fait partie de la série des 53 stations de la route de Tokaido. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 58,1 ASIE.  20/30 
 Sellette circulaire en céramique à glaçure polychrome à décor de quatre têtes d'éléphants.  
 Xxème siècle.  
 H : 44 cm D : 28 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 59 CHINE, Xxème siècle. 10/20 
 Ensemble de six sujets sculptés en bois, pierre et résine. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 59,1 CHINE. 20/30 
 Important vase en porcelaine de forme balustre à décor en camaïeu de bleu sur fond blanc et  
 rehauts or et rouge. 
 Xxème siècle.  
 H : 62 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 60 CHINE.  20/30 
 Vase en porcelaine de forme balustre à décor de scène de palais et rinceaux sur fond or.  
 H : 61,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 61 ASIE.  10/20 



 
                                   

 

 

 Eléphant formant sellette en céramique à glaçure polychrome.  
 Xxème siècle.  
 29 x 32 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 62 CHINE, Xxème siècle. 10/15 
 Guanyin en porcelaine à glaçure polychrome. 
 H : 31 cm 
 Tête recollée. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 63 CHINE, Fin XIXème début Xxème siècle. 30/40 
 Vieux sage à la pêche de longévité en céramique vernissée.  
 H : 32 cm 
 Accidents et manques 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 64 CHINE. 20/30 
 Réunion de quatre tentures, trois huiles sur papier et une broderie, comprenant : 
 - tigre dans la végétation,  
 - vue de la muraille de Chine (broderie)  
 - calligraphie,  
 - paysage à la pagode. 
 64 x 22,5 cm pour la muraille de chine. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 65 CHINE, Xxème siècle. 40/50 
 Ensemble de sept animaux et divers en verre et pierre dure. 
 On y joint un cachet moderne. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 66 CHINE. 20/30 
 Ensemble en os comprenant deux tabatières et une plaque ajourée. 
 Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 67 CHINE, Canton 10/15 
 Assiette en porcelaine, début Xxème siècle.  
 D : 25 cm 
 On y joint un plat en laque moderne. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 68 Petite plaque Extrême Orient en pierre dure. 10/15 
 Xxème siècle. 
 10 x 6,3 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 69 EXTREME ORIENT. 30/40 
 Dent sculptée à décor de dragon.  
 Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 70 Deux petits sujets en corail comprenant un éléphant et un coq.  20/30 
 CHINE, Xxème siècle. 
 H : 4,5 cm 
 Collés sur les socles. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 71 CHINE, Début Xxème siècle. 30/50 
 Autel portatif en os à décor de personnages. 
 H : 19 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 72 CHINE. 20/30 
 Aquarelle sur soie à décor de paysages et inscriptions.  
 Xxème siècle  
 32 x 39 pour le passepartout. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 73 CHINE. 20/30 
 Réunion de quatre huiles sur soie figurant des oiseaux sur des branches fleuries. 
 Signées. 
 Xxème siècle.  
 25,5 x 12,5 cm pour la plus grande. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 74 CHINE.  15/20 
 Importante pierre de lard à décor de deux animaux dans la végétation.  
 Xxème siècle.  
 10,5 x 27 x 14 cm 
 on y joint une boîte en laque à décor d'éventails. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 75 Petit vase couvert en quartz rose sculpté (bouchon collé). 20/30 
 CHINE, Xxème siècle. 
 H : 10,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 76 ASIE.  20/30 
 Réunion d'objets décoratifs comprenant : 
 - Trois vases en émaux cloisonnés à décor de fleurs.  
 Xxème siècle. 
 H : 26 cm pour le plus grand. 
 - Tête sculptée en pierre dure, coiffée d'une tête d'animal. 
 - Pendentif en pierre dure à décor d'anneau ajouré. 
 - Petite coupe en bronze à décor de rosaces. 
 - Deux nécessaires de bureau en bois et incrustations de nacre. 
 Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 77 CHINE, Canton. 30/40 
 Boîte rectangulaire en porcelaine à décor de scènes de palais et volatiles retenus dans des  
 médaillons.  
 Sur fond de rinceaux verts, papillons et fleurs.  
 Fin du XIXème siècle.  
 7 x 18,5 x 9,5 cm 
 restauration au col intérieur de la boîte 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 78 CHINE.  15/20 
 Important pot à pinceau en bambou sculpté à décor de scènes dans une forêt de bambous. 
 Xxème siècle. 
 H : 31,5 cm, fentes 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 79 CHINE. 30/40 
 Réunion de trois assiettes et une coupe, comprenant : 



 
                                   

 

 

 - Paire d'assiettes en porcelaine à décor de chien de fô dans la végétation. Xxème siècle. D : 
  26,2 cm, deux éclats au revers. 
 - Canton, assiette en porcelaine à décor de scène de palais et de fleurs. Xxème siècle. D :  
 25 cm 
 - coupe en porcelaine à décor de pêches de longévité.  
 Cachet au revers, début du Xxème siècle. L : 21,5 cm 
  
 on y joint : JAPON, suite de 5 assiettes en porcelaine à décor de scènes de palais. Xxème  
 siècle, accidents. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 80 ASIE.  20/30 
 Importante réunion de porcelaine Xxème siècle, comprenant : 
 - CHINE, vase imari, H : 15 cm 
 - CHINE, deux vases céladon à décor de volatiles pour l'un et de fleurs pour l'autre, H : 9 cm  
 pour le plus grand. 
 - JAPON, pot à sucre à décor de médaillons. 
 - CHINE, Bol à punch en porcelaine de la famille rose (accident). 
 - CHINE, deux pots couverts et une verseuse en porcelaine à décor en camaïeu de bleu. 
 - CHINE. Deux assiettes en porcelaine à décor en camaïeu de bleu. 
 - CHINE. Vase en trois éléments en porcelaine à décor en camaïeu de bleu. 
 - JAPON. Vase en porcelaine à décor de scène de palais.  
 - CHINE. vase en porcelaine à décor floral. 
 - JAPON. Plat en porcelaine à décor de volatiles dans les fleurs. 
  
 Quelques accidents. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 81 Réunion d'argenterie comprenant six fourchettes et couteaux, manches en nacre et métal  5/10 
 argenté, un couvert de baptême en métal argenté dans un écrin rapporté, deux verseuses et 
  un sucrier en étain. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 82 CHRISTOFLE. 20/30 
 Paire de dessous de plat en métal argenté modèle Rosace. 
 21 x 21 cm  
 Un dans sa boîte d'origine (quelques accidents). 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 82,1 CHRISTOFLE.  30/50 
 Ensemble de huit porte-menus en métal argenté à décor d'une feuille.  
 Dans leur boîte d'origine (accident). 
 H : 2,6 cm 

 83 Réunion d'un couvert de service à manche en argent 800°/00 à décor de joncs enrubannés  15/20 
 et d'un mortier en bronze moderne. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 84 CHRISTOFLE.  20/30 
 Cendrier couvert en métal argenté et manche en bois, collection Gallia. 
 Marque au revers.  
 L : 28,8 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 85 CHRISTOFLE. 30/50 
 Suite de six couverts en métal argenté de forme violonée à décor de filets. 
 Monogrammés. 
 H : 21 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 

 86 Ménagère en métal argenté à décor coquille. Dans son écrin Christofle. 50/80 
 Elle comprend :  
 - Argental : douze couverts  
 - Christofle : douze couteaux à poisson  
 - Argental : une louche  
 - Argental : douze petites cuillères  
 - Gabriel Gay : onze couteaux à entremet 
 - Gabriel Gay : douze grands couteaux  
 - Christofle : douze fourchettes à poisson  
 - Christofle : onze fourchettes à huitre  
 - Argental : douze petites cuillères  
 - Argental : douze fourchettes à dessert 
 - Christofle : douze cuillères à glace  
 - Christofle : une pelle, une fourchette et un couteau de service 
 - Sept éléments de service 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 87 Deux briquets en métal argenté et doré. 5/10 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 88 Réunion d'étains et métal argenté, comprenant : 20/30 
 - CHANAL, coupe en étain, déformée,  
 - coupes, paniers tressés, aiguière. 
 - plateaux, coupelles, rond de serviette. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 89 Réunion d'un vase en cristal à décor pointes de diamants, d'un haut vase en verre à filet  20/30 
 bleu, d'une lampe en albâtre, et d'une coupe métal désargenté. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 90 Ensemble de deux saucières en cristal pressé moulé à décor de pointes de diamant et  30/40 
 torsades.  
 Dans le goût du Creusot.  
 L'un avec son dormant.  
 XXème siècle. 
 H : 17 cm ; L : 19 cm ; P : 14 cm (pour celui avec son dormant).  
 Infimes égrenures. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 91 Réunion de verrerie, comprenant : 20/30 
 - centre de table en verre et régule 
 - collection de verres de l'amitié et verres gravés, principalement XIXème siècle. 
 - bouteille de lait publicitaire. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 92 Importante réunion de verrerie, en verre et cristal dont vases, verres, boîtes, flacons. 40/60 
 XIX - XXème siècle.  
 Quelques accidents. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 93 Réunion d'un flambeau et d'un verre en verre églomisé. 15/20 
 XIXème et Xxème siècle.  
 H : 28 cm pour le flambeau 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 94 Réunion de verrerie comprenant deux opalines blanches, un vase fleurs en verre pressé  10/15 
 moulé, collection de billes, deux verres style calice et objets de vitrine 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 95 Réunion de verrerie, comprenant : 20/30 
 - carafe et deux verres en cristal pressé moulé dans le goût du Creusot. 
 - BACCARAT, élément de centre de table en cristal pressé moulé,  
 - coupe en cristal taillé. 
 - deux carafes en cristal,  
 - trois éléments en verre torsadé. 
 - deux vases en cristal de bohème (accidents) 
 - trois opalines et cinq gobelets divers. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 96 Réunion de boules et faitage de Noël en verre soufflé, certaines taillées.  30/40 
 XIX - XXème siècle.  
 H : 22 cm pour la boule de faitage. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 97 VAL SAINT LAMBERT. 20/30 
 Un dessous de plat et deux dessous de bouteilles en cristal à décor rayonnant. 
 Dans leurs boîtes d'origine. 
 D (dessous de plat) : 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 98 A. FRANCE. 30/50 
 Lampe en pâte de verre orange, jaune et violacé.  
 H : 35,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 99 Réunion de trois flacons de parfums en verre dont Soir de Paris de Bourgeois, un en forme  20/30 
 de pomme l'autre facetté en verre teinté orange incolore et rouge. 
 H : 14,5 cm pour le plus grand.  
 Tête d'épingle à la pomme. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 100 Henri MAIRE.  15/20 
 Réunion de trois coupes à champagne en cristal pressé moulé à décor de croisillons et six  
 taste-vins. XXème siècle.  
  
 On y joint :  
 - une partie de service à thé en porcelaine du Japon à décor de geisha, Xxème siècle,  
 accidents.  
 - encrier en verre pressé moulé  
 - partie de service en verre et divers verres à liqueur, 43 pièces environ  
 - un vase et deux carafes 
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 100,1 Importante réunion de verrerie, dont : 20/40 
 - vases en verre pressé moulé,  
 - coupes, coupes sur piédouche en verre à décor taillé ou de fruits,  
 - verres dépareillés, chopes, verres à bière 
 - bouteilles,  
 - bouquetières 
 - divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 101 BACCARAT.  20/30 
 Presse-papier en cristal figurant des poissons dans une vague.  
 XXème siècle 



 
                                   

 

 

 5,5 x 8 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 102 Réunion de verrerie et céramique comprenant :  5/10 
 - presse-papier en cristal de forme libre  
 - jeu d'adresse en verre  
 - verre à pied en verre vert de Biot  
 - verre à décor de l'Arc de Triomphe  
 - vase à quatre cols en céramique flammée  
 - pichet en faïence Berger 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 102,1 Parties de services de verres et verres dépareillés en verre et en cristal. 30/50 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 103 Pied de lampe de forme boule, en verre pressé moulé à décor de guirlandes de fleurs  20/30 
 stylisées. 
 Vers 1930.  
 Hauteur pied : 18 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 104 Réunion de deux boîtes et un verre en verre teinté rouge, bleu, brun.  20/30 
 Les trois à décor émaillé en blanc d'enfants jouant dans la végétation.  
 Début du XXème siècle.  
 Petit accident au verre 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 105 PARIS.  20/30 
 Tasse à chocolat en porcelaine à décor doré de médaillon monogrammé CD et frise de  
 palmettes sur fond bleu azur  
 XIXème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 105,1 Réunion de céramiques, comprenant : 20/30 
 - Partie de service à thé dans le goût de Vallauris (éclats) 
 - pots à épices moderne 
 - cendriers et vide poche. 
 - partie de service à thé à décor floral (accidents) 
 - deux boîtes en porcelaine et métal doré. 
 - sujet en porcelaine figurant une mère et son enfant (accidents).  
 - vase. 
 - divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 106 Philippe ROUART (1904-1993). 20/30 
 Vase en grès à glaçure rouge et pastilles.  
 Signé au revers.  
 H : 12 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 107 Réunion de céramiques comprenant : grenouille type Guyot en faïence de Digoin, faïences  30/40 
 contemporaines, paire de vases à décor floral, bols chinois moderne, plateau à fromage en  
 céramique jaune, bonbonnière Antoine Montagnon en faïence de Nevers, réunion d'assiettes  
 en faïence fine XIXème (accidents), assiettes et bols en faïence de Pornic, assiette style  
 Sèvres, partie de tisanière, théière et récipients en faïence de Digoin à décor de pois, le tout  



 
                                   

 

 

 en trois caisses 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 108 LIMOGES. 10/15 
 Bonbonnière en porcelaine à décor floral. 
 D : 8,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 109 Réunion de céramiques, comprenant centre de table à décor de grotesques, présentoir à  15/20 
 œufs, assiettes et divers. 
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 110 Réunion de céramiques, comprenant : 20/30 
 - bouquetière XVIIIème siècle en faïence (accidents), 
 - trois pots dans le goût de Wedgwood (deux accidentés), 
 - bol en faïence fine sur monture en métal doré. 
 - bouquetière en porcelaine à décor d'un coquillage reposant sur des branches de corail. 
 - deus sujets en biscuits. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 111 Réunion de porcelaines XIXème siècle comprenant : 20/30 
 - PARIS : assiettes, vases et théière (accidents) 
 - Allemagne : tasses, coupes et panières. (Accidents) 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 112 Lot de bijoux fantaisie. 30/40 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 113 Réunion de bijoux fantaisie dont colliers, bracelets, montre. 20/30 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 114 Lot de bijoux fantaisie : bagues et clips. 10/20 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 115 Lot : étui à cigarettes en métal ajouré, petit éventail en nacre (accidenté) et petit carnet de bal 5/10 
  en imitation ivoire. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 116 Squelette en résine. 30/50 
 Sur structure en métal 
 Xxème siècle. 
 H : 167 cm 
 Accidents aux bras, petits manques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 117 Importante réunion de 23 montres à gousset dont 8 en argent, un régulateur. 40/60 
 XIXème et Xxème siècle.  
 On y joint quatre pendules et réveils 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 118 Importante réunion de 20 montres de poignet en métal doré ou métal.  40/60 
 Xxème siècle, dont marque LIP. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 119 Réunion de montres comprenant : 20/30 
 - RALCO, montre de poignet. 
 - TISSOT, montre de femme en métal doré. 



 
                                   

 

 

 - Montre à gousset en argent (accident au cadran) 
 - montre à gousset plaqué or. 
 - deux mouvements de montre à gousset (petits manques) 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 120 Grande couronne mortuaire ou funéraire  20/30 
 Décor ajouré sur les bords 
 Centre sous vitre bombée abritant des roses blanches en tissu et deux brins végétaux faits  
 de perles de rocaille 
 Une guirlande de perles de verres disposées en plastron sous la couronne 
 Dimensions : 90 x 71 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 121 Très importante couronne funéraire en perles blanches, bleues et grises 40/60 
 De forme losangique agrémentée de bords dentelés 
 Fleurs et feuilles en perles de rocaille 
 Etat moyen, manques 
 Dimensions : 132 x 110 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 122 Couronne mortuaire ou funéraire  20/30 
 Fleurs et décor de guirlandes de cercles faites de perles de rocaille 
 Perles de rocaille et structure métallique 
 Petits manques, structure repeinte par endroits et restaurations  
 Dimensions : 95 x 70 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 123 Couronne mortuaire ou funéraire  40/60 
 Décor ajouré sur les bords 
 Centre sous vitre bombée abritant des roses blanches en tissu et deux brins végétaux faits  
 de perles de rocaille 
 Et guirlande de perles de verres disposées en plastron sous la couronne 
 Salissures et corrosion sur les fils, noirceurs visibles sur la partie gauche 
 Dimensions : 100 X 70 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 124 Importante réunion d'objets décoratifs, souvenirs de voyage et objets de vitrine, dont :  20/30 
 statuette en porcelaine, chevalet en bois, boules de pêcheurs, coupelles en porcelaine et  
 faïence, reproductions de statuettes asiatiques et américaines, baromètres. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 125 J. LE GULUCHE.  15/20 
 "Bergère montagnarde"  
 Terre cuite patinée polychrome, signée sur la terrasse, et portant un cachet au revers  
 H : 60 cm  
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 126 ART POPULAIRE.  15/20 
 Sculpture figurant un volatile en fer forgé.  
 XXème siècle.  
 23 x 31 x 17 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 127 Importante réunion de médailles en cuivre métal doré, sur les thèmes de l'armée, des signes,  40/60 
 du sport, reproductions de médailles historiques.  
 Provenance : Monnaie de Paris, Drago et divers  
 XXème siècle. 
  
 On y joint un lot de pièces démonétisées. 



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 128 Collection de boîtes et piluliers en métal et émaux, cuir, bois et porcelaine, principalement du  20/30 
 XXème siècle 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 129 Réunion de jouets, dont pantins en bois, boîte à musique, sujets en bois, plastique, métal,  15/20 
 jouets à remontoir dont six volatiles, un rat et deux grenouilles 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 130 Réunion de deux cache-pots dont un en céramique de Monaco à décor de poissons  5/10 
 H : 22 cm ; D : 27 cm  
 Restauration au col  
  
 L'autre en céramique bleu et or (accidents).  
  
 On y joint une verseuse en cuivre et une chaufferette en bois métal. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 131 TURN-TEPLITZ, Bohemia  40/60 
 Important pied de lampe en porcelaine, à décor polychrome floral et rehauts or, les anses et  
 le col ajourées. 
 Marque au revers.  
 XXème siècle.  
 H : 48 cm pour le pied  
 Un éclat au revers 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 132 Lampe de bureau en métal doré et opaline blanche, le fut fuselé.  20/30 
 XXème siècle.  
 H : 73 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 133 Pendule en bois de forme géométrique à gradins, vers 1940 - 1950.  20/30 
 La sonnerie a cinq marteaux et cinq tiges.  
 30,5 x 36 x 15,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 134 Réunion de jeux de société.  10/20 
 XXème siècle.  
 En un carton. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 135 Deux mécaniques à gants en métal et piètement bois vernis.  20/30 
 Début du XXème siècle.  
 H : 82 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 136 Machine à écrire Mercedes.  10/15 
 XXème siècle.  
  
 On y joint Le Petit Prince, un volume broché (accident à la coiffe, un volume de la Pléiade,  
 Eluard, œuvres complètes et un drap brodé. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 137 Grand échiquier, fabrication africaine : support en bois teinté (éléments à recoller), plateau en 40/60 
  marbre, pions en bois sculpté (complet) 
 H L P : 44,5 cm x 50 cm x 50 cm 



 
                                   

 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 138 Trois médailles décoratives 15/20 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 139 Réunion de sculptures animalières en régule, fonte et bronze comprenant : 30/40 
 - mufle de lion en bronze  
 - chien en régule  
 - deux lions en régule dont un formant encrier  
 - un aigle en bronze  
 - un coq en métal 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 139,1 Réunion d'objets de vitrine en céramique et verre, dont nombreuses figurines et sujets,  20/40 
 jouets, bouteille musicale, verres à liqueurs… 
 On y joint quelques pièces en métal argenté. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 140 SAINT HONORE LES BAINS. 30/50 
 Réunion de deux vide-poches en barbotine à décor d'une grenouille sur une plante  
 aquatique pour l'un et d'un oiseau sur une feuille pour l'autre.  
 Marqués en creux au revers.  
 10 x 23 x 12 cm pour le vide poche oiseau. 
 Deux éclats au vide poche grenouille 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 141 Réunion d'objets de vitrine et bijoux fantaisie pour homme, comprenant une importante  20/30 
 réunion de boutons de manchettes, pinces à cravate et à billets, deux étuis à cigarettes en  
 métal argenté, trois cadres photos 1900, deux statuettes dont Saint-Anne, coupelle souvenir  
 de voyage 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 142 Pendule colonne en bois et bronze doré à décor marqueté floral.  40/60 
 Les colonnes torses.  
 Le cadran émaillé.  
 Le mouvement signé "Baschet Baullier à Paris".  
 Milieu du XIXème siècle.  
 H : 48,5 cm, accident au cadran. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 142,1 Buste en plâtre patiné figurant une élégante dans le goût du XVIIIème siècle.  20/30 
 Xxème siècle. 
 H : 40 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 143 MOREAU, d'après.  20/30 
 Femme à la chevrette  
 Régule à patine polychrome, signé sur la terrasse  
 H : 43 cm  
 Usures à la patine 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 144 Encrier en bronze doré et base en marbre de sienne. 20/30 
 Fin du XIXème siècle. 
 7 x 26 x 17 cm 
  



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 145 Vierge à l'enfant assise sur un trône dans le goût roman en bois sculpté et patiné. 30/40 
 48 x 17 x 19 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage.  
 Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 146 Coucou en bois sculpté dans le goût de la Forêt Noire  15/20 
 XXème siècle  
 H : 37 cm  
 Un accident 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 147 Importante réunion de cartes postales en vrac, XXème siècle, dont vues de ville, Afrique,  40/60 
 voyage, paysage, le tout en un carton  
  
 On y joint des carnets de cartes postales vierges. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 148 Réunion d'objets décoratifs, comprenant : 30/50 
 - Monture de centre de table en bronze doré style Louis XVI,  
 - socle en bois verni,  
 - deux bougeoirs (accidents),  
 - une cassolette en régule,  
 - un porte montre en régule. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 149 Brûle-parfum en métal laqué effet cuivre, le frétel à décor d'un coq.  15/20 
 Début XXème.  
 H : 29 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 150 Paire de bas reliefs en bois sculpté à décor d'apôtres. 40/50 
 Signés Z : HZT. 
 H : 30 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 150,1 Importante réunion d'objets de vitrine dont pendule, sujets en porcelaine, divers 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 151 Bénitier en métal argenté. 15/20 
 XIXème siècle. 
 H : 29 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 151,1 Catherine SECONDINO (XX et XXIème siècle). 10/15 
 Vase en grès à glaçure bleue. 
 Signé au revers.  
 H : 20 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 152 Deux paires de jumelles de théâtre en nacre. 20/30 
 Manques à la nacre 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 152,1 Coq en faïence à glaçure polychrome.  30/50 
 Xxème siècle 
 H : 57 cm 
 une restauration à la crète. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 153 Réunion d'objets divers dont boîte Chine début Xxème (accident), chausse pied en bronze,  20/30 
 boîtes, céramiques, visionneuses, masque et divers. 
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 154 Réunion d'objets en pierre dure dont une importante coupe sculptée (accidents) et divers  30/40 
 objets de vitrine. 
 H : 24 cm pour la coupe 
 On y joint un pot couvert en grès. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 155 Ensemble pipes : deux pipes métal Extrême Orient. 5/10 
 On y joint des éléments de pipes en bois et terre cuite. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 156 Réunion de deux lunettes : une en métal doré et une en argent. 5/10 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 157 Poignard, Afrique du Nord, Xxème siècle. 10/15 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 158 Importante paire d'aiguières en plâtre à patine antique à décor de mufles, de boucs, et frises  30/50 
 de bacchanales. 
 XXème siècle.  
 H : 48 cm  
 L'une accidentée. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 158,1 Amédéo GENARELLI.  60/80 
 Jeune enfant dormant.  
 Terre cuite, signée au revers. 
 H : 25 cm 

 159 Ensemble de quatre œufs sculptés, trois en pierre dure et un en bois 10/20 
 Environ 7 cm chaque 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 160 Petite robe en coton enduite sur piédestal en bois. 5/10 
 H : 132 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 160,1 Lampe de bureau en métal chromé et fût en bois vernis.  20/30 
 Style Art Déco. 
 H : 46 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 161 Pantin en bois sculpté.  15/20 
 XXème siècle.  
 H : 32,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 162 Réunion de trois statuettes décoratives en bronze, comprenant, une caricature d'un élégant  30/40 
 au XVIIIème siècle, un danseur et une femme au calvaire. 
 XIXème - XXème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 163 Réunion d'objets décoratifs en métal comprenant :  20/30 
 - deux porte-menus en métal argenté Gallia à décor de pavot  
 - un encrier au putti en régule  
 - un vide-poche en bronze à décor de Marianne  
 - une plaque en bronze signée Dropsy  
 - deux bougeoirs en bronze  
 - deux timbales en étain  
 - trois animaux en métal  
 - un bronze d'ameublement 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 164 Agneau naturalisé. 5/10 
 Accident à l'oreille 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 165 Tabernacle en bois peint et doré à décor de l'agneau pascal sur le livre saint. 80/120 
 Colonnes cannelées et pilastres sur les côtés. 
 Début du Xxème siècle. 
 79 x 65 x 43 xm 
 Repeint et redoré, petits manques et accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 165,1 Réunion de poupées modernes et clowns en porcelaine. 15/20 
 H : 54 cm pour le plus grand clown 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 166 Réunion d'objets de vitrine et de bureau dont sonnette de tables, statuettes décoratives,  20/30 
 boîte en carton, cachet et divers. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 167 Réunion de deux fossiles d'ammonites et trois cristaux de quartz 20/30 
 9 x 18 x 23 cm pour le plus grand fossile 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 168 Réunion de 14 petits cadres et cadres photos. 20/30 
 XIX-Xxème siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 169 Paire de lampes formée de cassolettes en marbre noir et griotte, décor de colonnes  50/80 
 cannelées et enroulements.  
 Epoque Napoléon III pour les cassolettes.  
 H : 58 cm  
 Infimes éclats. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 170 Paire de cassolettes en bois de placage à décor marqueté de vases fleuris en bois clair sur  40/60 
 bois foncé.  
 Epoque milieu XIXème.  
 H : 24 cm 
 Manque un pied. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 170,1 WISSTERLING, Bavière. 40/60 



 
                                   

 

 

 Partie de service en porcelaine à liseret doré sur l'aile. 
 Xxème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 171 Ensemble de six photophores en métal, le corps à lamelles.  10/20 
 H : 12 cm  
 Déformations.  
  
 On y joint deux petits photophores modernes. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 172 Réunion de huit boîtes diverses en bois et cuir. 10/20 
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 172,1 Réunion de quatre boîtes : 20/30 
 - deux en métal laqué peint. 
 - deux en plaquage de bois dont l'une à décor marqueté. 

 173 Affiche éditée pour le 40ème anniversaire du débarquement au Mémorial Day.  15/20 
 Titrée en haut : Arromanches - la France en Normandie. 
 60 x 40 cm, infime pliure à l'angle inférieur droit. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 174 AIR FRANCE. 20/30 
 Affiche pour le Concorde représentant l'arrivée du Concorde à New-York. 
 Datée de 1977. 
 L'affiche reprend une gouache de Philippe MITSCHKE. 
 32 x 29 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 175 [HIPPIQUE - HERMES - Prix de Diane] 30/50 
 Réunion de 19 Affiches du Prix de Diane à Chantilly.  
 Années : 1983-1984-1990-1991-1992-1995-1996-1997 (x2) -1998-1999 (x2)-2000-2001  
 (x2)-2002-2003 (x2)-2005. 
 60 x 40 cm pour la plupart, infimes pliures 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 176 [TOURAINE - VAL DE LOIRE - LANGEAIS]. 20/30 
 Réunion de 32 affiches diverses. 
 Principalement 60 x 40 cm, Très bel état, quelques pliures légères. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 177 [HIPPIQUE]  20/30 
 Suite de trois reproductions de course d'après Albert Feuillastre  
 26 x 70,5 cm chacune  
 Et quatre chromolithographies dans le goût des gravures anglaises  
 38 x 52 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 178 [HIPPIQUE]. 20/40 
 Réunion de 17 affiches sur le thème hippique, comprenant : 
 - Open de France de Polo - 2006 
 - Portes ouvertes garde républicaine 2001 
 - Championnat du monde de polo - 2004 (x3) 
 - Prix du jockey club Emirates Airlines - 1999 
 - Prix de l'arc de triomphe - 1988 
 - Championnat de France de Polo à Chantilly - 1992. 
 - Club des supporters de polo. 



 
                                   

 

 

 - Défilé à cheval des lieutenants - 2003 
 - Concours de voltige à Saumur - 2005 
 - 2e Festival international d'attelage de chevaux de trait - 2000 (x3) 
 - Equitrophy de Champchevrier - 2000 
 - Jumping Chantilly 2010 
 - Trophée Daddy, chantilly - 1999 
 60 x 40 pour la plupart; Très bel état, quelques légères pliures 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 179 [SENLIS - CHANTILLY] 15/20 
 Réunion de 16 affiches relatives aux villes de Senlis et de Chantilly. 
 Principalement 60 x 40 cm 
 Bel état, une accidentée. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 180 [ARTS - EXPOSITIONS] 20/30 
 Importante réunion de 14 affiches d'expositions dont : 
 - les gemmes de Louis XIV au Louvre 
 - L'or des princes barbares à Saint Germain en Laye.  
 - Méditerranée de Courbet à Matisse au Grand Palais. 
 - L'Europe au temps d'Ulysse au Grand Palais. 
 - 1900 au Grand Palais. 
 - Une fastueuse horloge-automate au musée d'Ecouen,  
 - affiche du masque de Psousennès I 
 - Affiche représentant Marat assassiné de David. 
 - Poussin, Watteau, Chardin, David au Grand Palais. 
 - Girodet au Louvre,  
 - Salon Art - Nature - Animaux à l'Espace Auteuil (x 5) 
 60 x 40 cm pour la plupart, quelques légères pliures. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 181 [PAQUEBOT]. 30/40 
 Réunion de trois affiches sur le paquebot France.  
 L'une éditée pour l'exposition France en 1996 à l'écomusée de Saint-Nazaire. 
 60 x 40 cm 
 L'autre figurant le France au Havre en Normandie, éditée par la commission départementale de  
 l'Action Touristique. Photographie par Karquel. 
 60 x 40 cm, infimes pliures en bordure 
 La dernière par Charles Francis Hopkinson. 
 Affiche Paquebot Mauretania, signée dans la planche et datée 1938, Cunard White Star 
 83 x 51,5 cm en l’état 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 182 Réunion de 13 affiches diverses sur les thèmes de la joaillerie, l'opéra, l'automobile, la  15/20 
 Française des jeux. 
 60 x 40 cm pour la plupart,  
 Bel état, quelques accidents. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 183 Grande reproduction d'une photographie figurant un visage d'ange, sculpture du Moyen-Age. 10/20 
  
 133 x 108,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 184 Réunion de douze cadres décoratifs, comprenant : 20/30 
 - VOLPONI, tango, aquarelle,  
 - Marianne FAYOL, deux gravures,  
 - Lithographie signée en bas à droite et numérotée 21/25. 
 - Roy Turlington, pornic, pastel,  
 - deux natures mortes, huiles 



 
                                   

 

 

 - Roland Charles, ville, huile 
 - deux écoles abstraites, huiles,  
 - Gerhard TACKE, nature morte aquarelle 
 - M GIROLET, la plage, aquarelle 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 185 Honoré DAUMIER (1808-1879), d'après.  15/20 
 Mœurs conjugales. 
 Gravure en noir, signée dans la planche. Chez Baugier, impr d'Aubert. 
 Plache 14. 
 30 x 21,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 186 A. LEGRAS. 15/20 
 Infanterie de Marine en tenue de colonie. 
 Gravure en couleurs. 
 38,5 x 29 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 187 Travail du Xxème siècle. 30/40 
 Statues antiques drapées. 
 Ensemble de deux huiles sur papier. 
 46 x 17,5 cm, à vue et 46,5 x 27 cm, à vue. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 188 Réunion d'aquarelles et huiles, comprenant : 20/30 
 - Ecole française du Xxème siècle. 
 Paysage à Montricher. 
 Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche. 
 25 x 32 cm, à vue. 
 - Ecole française du Xxème siècle 
 La crique en méditerranée. 
 Aquarelle sur papier. 
 23,5 x 33 cm, à vue 
 - J. CROUSVORME (actif au Xxème siècle) 
 Plage à Berneval sur Mer. 
 Huile sur panneau, signée en bas à gauche et datée 1950.  
 28 x 45 cm. 
 - PORTIER (actif au Xxème siècle). 
 Les voiliers à quais. 
 Aquarelle sur papier, signée en bas à droite.  
 22,5 x 16,5, à vue. 
 - J.R (actif au Xxème siècle). 
 Le trois mâts. 
 Encre et pastel sur papier, monogrammé en bas à droite. 
 29,5 x 21,5 cm, à vue. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 189 Réunion de 18 œuvres décoratives dont paire d'eau-forte de Henri MILOCK; lithographie de  30/40 
 Martigues, Lithographies signée LORRAIN, Lithographie de MARCELLUS, reproduction,  
 chromolithographie, lithographie de Georges LAPORTE, deux carreaux peints, deux  
 peintures sur étain, illustration alsacienne. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 190 Réunion de 7 cadres décoratifs comprenant :  20/30 
 - deux huile sur papier signées Max  
 - une gravure de Aoulas  
 - une reproduction d'une caricature anglaise  
 - une carte de la région de Genève reproduction d'un original du XVIème siècle  
 - une gravure représentant Saint Florent  



 
                                   

 

 

 - une reproduction d'une vue topographique de la ville de Venise 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 191 DUBUQ. 20/30 
 Pérouges 
 Aquarelle sur papier, signée en bas à droite. 
 56,5 x 37,5 cm, à vue 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 191,1 Réunion de dix-neuf cadres décoratifs, principalement des huiles sur toile ou panneau.  20/30 
 Divers sujets.  
 Principalement du Xxème siècle. 

 192 Daniel DERVEAUX.  10/20 
 Bretonne à Penmarch, 1946.  
 Pastels gras sur papier, signé en bas à droite.  
 46,5 x 31 cm, à vue 
 Rousseurs éparses 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 193 Ecole du Xxème siècle.  15/20 
 Femme stylisée. 
 Bronze à patine mordorée. 
 Sur une base en marbre (petites égrenures) 
 H : 12,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 193,1 Réunion de tableaux et miroir comprenant : 20/30 
 - miroir circulaire à cadre en rotin à motif rayonnant (accidents).  
 - tableau en plâtre figurant une scène galant.  
 - BURNETT, Huile sur toile à décor d'une rue.  
 -MARTINE, Vue d'un moulin, 1997, huile sur toile, signée en bas à droite. 
 - Martine BESSE, La rue fleurie, 1997, Huile sur toile. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 194 Marcelle DUMAS dit DAZIL (Xxème siècle).  20/30 
 Bord de mer.  
 Huile sur toile, signée en bas à gauche. Porte une étiquette au revers. 
 68 x 60 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 195 HARRY ELIOTT (1882-1959), d'après. 15/20 
 La calèche. 
 Gravure signée dans la planche en bas à droite. 
 30 x 40 cm à vue 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 196 C. MARSAC.  10/20 
 La tour de l'Horloge à Bordeaux. 
 Dessin sur papier, signé en bas à droite.  
 44 x 28 cm, à vue 
 On y joint :  
 VENASSIER. 
 Le clown, 1932. 
 Pastel sur papier, signé en bas à droite 
 48 x 31 cm, à vue 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 197 Henri LINARD (1906-1975) 10/20 



 
                                   

 

 

 Bouquet de fleurs 
 Huile sur carton toilé, signée en bas à gauche 
 60,5 x 50 cm 
 Trous d’épingles aux quatre angles 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 198 Importante réunion de cadres, principalement en bois sculpté, XXème siècle pour la plupart.  5/10 
 Accidents. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 199 Réunion de trente huiles, reproductions, lithographies, aquarelles, souvenirs de voyage 15/20 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 200 Lucien MARDUEL (né en 1931). 5/10 
 La fenêtre aux rideaux rouges. 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
 Accidents 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 201 Réunion de tableaux sur le thème de la montagne comprenant :  20/30 
 - WALFORD, treize huiles sur toile et sur panneau  
 - Trois huiles anonymes  
 - MJ, gouache sur papier 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 202 [PLANS, MILITAIRE] 20/40 
 Réunion de cinq cartes et plans dont reproductions de cartes d'Auvergne et du Bourbonnais.  
 Une imagerie d'Epinal figurant l’artillerie, une planche figurant la veuille d'Austerlitz et une  
 planche figurant le Génie 1835. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 203 Réunion de 12 cadres décoratifs, principalement des œuvres originales Xxème et XIXème  20/30 
 siècle. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 205 Réunion de vingt-et-une huiles et aquarelles sur le thème de la mer et des villes côtières,  30/40 
 principalement fin du XXème siècle et début du XXIème siècle 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 206 Claude LIGONESCHE (1881-1949).  50/80 
 Nature morte au bouquet de roses jaunes.  
 Huile sur panneau, signée en bas à droite. 
 46 x 38 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 207 Réunion de pièces encadrées, comprenant : 30/40 
 - LAURENS, aquarelle de Jaujac, signée en bas à gauche.  
 - Carte du département de l'Ardèche, XIXème siècle. 
 - Gravure, vierge à l'enfant, XIXème siècle.  
 - gravure en noir. 
 - vue topographique. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 
                                   

 

 

 208 C. THIAVANT (actif au XXe siècle)  30/40 
 Saint Julien de Maurienne ; Chapelle Notre Dame du Perpetuel Secours ; vue de village  
 montagnard.  
 Réunion de 3 aquarelles sur papier dont 2 signées.  
 31 cm x 23 cm à vue (pour la plus grande). 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 209 Réunion de tableaux sur le thème floral comprenant :  30/40 
 - G. DUPUY, Les iris, huile sur panneau  
 - Bouquet d'œillets rouges, huile sur panneau  
 - STORN, sept petites huiles sur panneau représentant des bouquets de fleurs  
 - MAX, deux huiles sur papier figurant des bouquets de fleurs  
 - K WAY, Bouquet de tulipes, huile sur panneau  
 - GYL, Les poires, aquarelle sur papier 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 210 Ecole française de la fin du XIXe siècle.  10/20 
 Femme regardant des portraits de famille.  
 Huile sur panneau.  
 8,5 cm x 5,5 cm à vue 
  
 On y joint un dessin figurant un profil féminin, XXe siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 211 Meuble de rangement en bois sculpté mouluré ouvrant à deux tiroirs, un caisson central,  50/80 
 contenant six caisses de notaire.  
 Début du XXème siècle.  
 138,5  x 64 x 34 cm  
 Fentes 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 212 Réunion d'une table volante et d'une sellette en bambou.  20/30 
 La sellette à piètement tripode. 
 La desserte à plateau amovible et deux tablettes d'entretoises. 
 Xxème siècle. 
 H : 106 cm pour la sellette 
 77 x 65 x 40 cm pour la desserte. 
 Petits manques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 212,1 Paire de chaises en bois mouluré à piètement dit os de mouton.  30/50 
 Epoque Louis XIII, XVIIème siècle.  
 Garniture en velours vert.  
 100 x 50 x 45 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 213 Lustre en cristal transparent à décor taillé de croisillons à quatre lumières. 5/10 
 H : 59,5 cm petits manques. 
 On y joint deux appliques au modèle 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 214 Desserte en métal laqué rouge et plateau en marbre veiné blanc. 20/30 
 Deux tablettes d'entretoises. 
 Xxème siècle.  
 91 x 79,5 x 43 cm, tâches. 



 
                                   

 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 215 CHINE. 40/60 
 Important trône en bois sculpté laqué rouge.  
 Le haut dossier ajouré à décor de scène de palais, enchâssée dans un riche cadre à  
 enroulements, dragons et volatiles.  
 Prédelle à décor de scène de palais.  
 Début du Xxème siècle. 
 169 x 43,5 x 42,5 cm 
 infimes manque, un pied accidenté. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 216 CHINE. 20/40 
 Petit meuble de rangement en bois sculpté laqué rouge.  
 Il ouvre à deux vantaux et un tiroir. 
 XXème siècle. 
 73 x 46,5 x 35,5 cm, infimes manques 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 217 CHINE. 30/50 
 Importante console en bois sculpté, en partie laqué rouge et doré.  
 Décor de parade et décor floral.  
 Début de Xxème siècle.  
 111 x 158 x 25,5 cm, petits manques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 218 CHINE. 30/50 
 Suite de quatre chaises en bois sculpté laqué rouge à décor d'enroulements. 
 Début du Xxème siècle. 
 100 x 48,5 x 37,5 cm, infimes manques 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 219 CHINE. 40/60 
 Armoire en bois laqué rouge ouvrant à quatre vantaux et deux tiroirs. 
 Ferronnerie ajourée. 
 Xxème siècle.  
 185 x 77 x 52 cm, infimes manques 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 220 CHINE. 150/200 
 Lit en bois sculpté peint rouge et doré à décor de scènes de palais, d'enroulements, de  
 fleurs et d'animaux. 
 Début du Xxème siècle. 
 214 x 213 x 125 cm, quelques petits manques. 
 (démonté) 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 220,1 CHINE. 40/60 
 Important banc en bois laqué rouge à riche décor ajouré doré. 
 Début du XXème siècle. 
 70 x 202 x 108,5 cm 
 Petits manques 
 démonté 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 221 CHINE. 30/50 
 Paire de fauteuils en bois laqué rouge. 
 Les accotoirs ajourés à décor d'enroulements. 
 Le dossier à décor de sages dans les nuages. 
 Début du Xxème siècle. 



 
                                   

 

 

 100 x 55 x 44 cm, infimes manques. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 222 CHINE. 20/30 
 Console en bois laqué rouge et deux plateaux en granite noir. 
 Xxème siècle.  
 85 x 100 x 32 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 223 Console en métal laqué rouge et plateau en verre. 30/40 
 Dans le goût Chinois.  
 Moderne.  
 80 x 100 x 35 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 224 CHINE.  30/50 
 Console en bois laqué rouge ouvrant à trois tiroirs en façade. . 
 Début Xxème siècle. 
 79,5 x 119,5 x 55,5 cm 
 rayures. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 225 Porte-parapluie en laiton à décor repoussé d'un écusson retenu par deux lions 15/20 
 XXème siècle  
 H : 47 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 226 Commode en bois de placage à décor marqueté de liserets.  50/80 
 Elle ouvre à trois tiroirs.  
 Les pieds cambrés. 
 Entrées de serrures et agrafes en bronze doré. 
 Plateau en marbre brèche. 
 Style Transition, fin du XIXème siècle. 
 80,5 x 68 x 37,5 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 227 Tabouret en bois sculpté à décor de deux pieds. 10/20 
 Style africain moderne. 
 45 x 52 x 27 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 228 Escabeau en bois. 10/20 
 H : 142 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 229 Miroir rectangulaire en bois sculpté verni à décor de frise géométrique. 20/30 
 Début du Xxème siècle. 
 151 x 98 cm infimes manques. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 230 Table ovale en bois naturel à quatre pieds fuselés. 10/20 
 Style Louis XVI, Xxème siècle. 
 76 x 180 x 110 cm, quelques fentes. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 231 Réunion de quatre sellettes. L'une en bois peint rouge. Une en bois à piètement quadripode et  20/30 



 
                                   

 

 

 plateau marbre, une autre à vis et une style orientale à marqueterie d'os et bois exotique. 
 100 cm pour la plus haute. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 232 Table à jeux en bois de placage à décor marqueté d'oves retenant des fleurs stylisées. 30/50 
 Style Louis XVI, début Xxème siècle. 
 77,5 x 70 x 45 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 233 Réunion d'une chaise TOLIX en métal laqué rouge moderne et un bout de canapé en métal  15/20 
 noir. 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 234 Table volante en placage de loupe, à deux volets rabattants, elle ouvre à un abattant et deux  20/30 
 tiroirs sur les côtés.  
 Pieds sculptés et fuselés.  
 Début du XXème siècle  
 68 x 71 x 51,5 cm 
  
 On y joint un vaisselier en sapin 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 235 Attribués à Erton Paire de fauteuils 1970 en velours marron. 10/20 
 En l'état. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 236 Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté, les dossiers et assises cannées.  100/120 
 Dossier et ceinture à décor de coquilles, feuilles d'acanthe et enroulements. 
 Les montants d'accotoirs en retrait.  
 Les pieds galbés à entretoise en X. 
 Style Régence, fin du XIXème siècle ou début du Xxème siècle. 
 95,5 x 64,5 x 56,5 cm 
 Accidents au cannage de l'un 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 236,1 Réunion de deux tabourets en bois et liens en rotin. 5/10 
 Xxème siècle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 237 Réunion de trois chaises et fauteuils paillés, comprenant : 5/10 
 - deux chaises de nourrice 
 - un large fauteuil à accotoirs.  
 109 x 53 x 49 cm pour la chaise de nourrice à dossier à bâtons. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 238 Bureau d'écolier et sa chaise en bois. 30/40 
 Xxème siècle 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 238,1 Miroir rectangulaire en bois sculpté, ajouré et doré à riche décor de feuilles d'acanthe. 60/100 
 Dans le goût du travail italien du XVIIIème siècle, Xxème siècle. 



 
                                   

 

 

 112 x 79 cm 
 Infimes manques. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 239 Prie-Dieu en bois naturel et garniture en velours rouge, décor gravé (Madame Hardouin). 20/30 
 Il ouvre à une niche contenant des missels. 
 Début du Xxème siècle  
 79 x 43 x 45 cm  
 Garniture à reprendre 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 239,1 Commode en bois de placage à façade et côtés galbés ouvrant à trois tiroirs. 80/120 
 Entrées de serrures, poignées en bronze.  
 Plateau en marbre beige et noir.  
 Style Louis XV, début du Xxème siècle. 
 84 x 110 x 54 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 240 Réunion de quatre lampadaires en métal et plastique. 15/20 
 Xxème siècle principalement. 
 Hauteur réglable. 
 (un accidenté) 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 
 

 240,1 Miroir bois doré à décor rocaille. 20/30 
 Style Louis XV.  
 Xxème siècle. 
 80 x 48 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 241 Sellette en bois de forme carrée.  15/20 
 Le plateau supérieur se soulevant laissant découvrir une cache.  
 XXème siècle  
 85 x 22,5 x 22 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 241,1 Importante commode en bois de placage à façade et côtés galbés ouvrant à quatre tiroirs sur 80/120 
  trois rangs.  
 Entrées de serrures, poignées en bronze.  
 Plateau en marbre beige et noir.  
 Style Louis XV, début du Xxème siècle. 
 89 x 131 x 68 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 242 Table de salon à piètement en métal chromé et plateau verre.  20/30 
 Les pieds à réhausseurs en bois. 
 Xxème siècle. 
 77 x 183 x 92 cm 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 242,1 Coffre en bois exotique sculpté à décor de scènes et végétation. 20/30 
 Travail asiatique du Xxème siècle.  
 60 x 102 x 54 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 
                                   

 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 243 Secrétaire droit en bois de plaquage ouvrant à 4 tiroirs et 1 abattant.  20/30 
 Plateau bois.  
 Epoque Restauration 
 145 cm x 93 cm x 44 cm  
 Accidents au plaquage. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 244 Cinq projecteurs SX Lightning CLM-20 230V/300W maximum 500W 30/40 
 Lampes halogènes 
 Années 2005/2006 
 En l'état 
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 


